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Poboljšanja kod ventilnih vreća od artije.

Prijava od 4 septembra 1935. Važi od 1 juna 1954-

Vreće od jednog ili više slojeva artije 
općenito su počnate i proisvađaju se go
tovo u svim zemljama, gde ima industrija 
hartija. Njihova je proizvodnja tako raši
rena, da ima tvornica, koja proizvađaju 
specijalne strojeve za tvorenje takovih vre
ća i za njihovo punjenje.

Po sebi dakle vreća od artije bilo u jed
nom bilo u više slojeva nije novost.

U upotrebi pokazivale su te vreće raz
ne nedostatke, pa se je išlo za tim, da se 
ti nedostatci uklone.

Poznato je već, da se uklanja raspucanje 
vreća usljed jakog pritiska zraka kod pu
njenja tim, da se vreća providi zračnim ot- 
pustnim ventilima u tri ćoška, koji se ne~ 
zatvoreni previnu na unutra, čime se stva
raju ventili i pojačavaju umetkom kartona 
određenih razmjera, koji je sa otvorenim 
krajevima okrenut prema dole, te djeluje 
kao zaklopac za ovako stvorene ventile.

Daljnje poboljšanje sastoji se u tome, što 
se umetak cd kartona postavlja sa otvo
renim krajevima prema gore, te načini još 
i rupice za prolazak zraka.

Nedostatak, da se kod otvora za punje
nje na kraju punjenja obično prolijeva ma
terijala, te da se vreća da teško napuniti 
upravo sa odre đenom količinom i da otvor 
•tobro ne zatvara, nastoji se ukinuti tim, da 
se vreća kod otvora za punjenje providi 
uloškom od više slojeva artije, čiji su kra
jevi međusobno za stanoviti komad uzdu
žno razmaknuti i na stanovitom mjestu po
prečno prošiveni, a samo je gornji sloj 
umetka prilijepljen kcd upustnog otvora 
vreće.

Nazočni pronalazak poboljšava vreće od

artije bez obzira na broj slojeva same vreće 
i bez obzira na to, da li ima bočne pre
voje (falte) ili ne. Na nacrtima prikazan je 
gornji razvoj i predmet pronalaska, te pri
kazuje:

Fig. I. uložak za zračni ventil;
Fig. II. ćošak vreće, u koji se umeće 

uložak prema fig. 1;
fig. III. ćošak vreće sa umetnutim ulo

škom;
fig. IV. a zračni otvori na vreći sa boč

nim uvojima;
fig. V. pogled na ćošak zatvorene vreće 

sa zračnim ventilom;
fig. VI- uložak za upustni ventil;
fig. VII. pogled kako se uložak ulepljuje 

u ćošak vreće za upusni ventil;
fig. VIII. pogled na čošak vreće sa ulo

škom za tvorenje upusnog ventila;
iig. IX. uložak za upusni ventil;
fig. X. pogled na poluotvoreni upusni 

ventil;
fig. XI. uzdužni presjek upusnog ventila.
Zračni ventili dobivaju se tim, da se kod 

uvinutih uglova 1 la (fig. 2) pričvrsti na 
otvorenim krajevima vieće previnuti ko
mad kartona ili jačeg papira 2 (fig: 1). 
Forma tog kartona odn. papira bila je do
sele takova, da je postojala mogućnost, 
kod eventualno ne posve točne manipu
lacije, da zračni otvor imade premalu di
menziju i da je usljed toga zrak mogao 
izlaziti samo na otvorima 3, 3a, 3b, 3c 
(fig. 4). Na temelju novoga pronalaska daje 
se tom kartonu odnosno papiru takova 
forma, da se iz njega izrezuje izrez 4 (fig. 
1) do dubine 5, te je tu ugao 5 uvijek 
smješten tako duboko, da ga dodiruje šav
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6, (fig. 5) odnosno hoji drugi poprečni spoj 
vreče. Ovaj' izren 4 načinjen je tabo, da se 
njegova najdublja tačba 5 otvori samo bod 
stanovitog pretlaba u vreči. U tom slučaju 
može na stibu šava 6 i ugla 5 izlaziti su
višni zrab. Abo je pabo pretlab u vreči 
malen, onda će stib šava 6 i ugla 5 ostati 
u prvotnom položaju- Materijal ali nemože 
u ntbojem slučaju na stvoreni otvor izaći, 
jer ga šav 6 brtvi

Za stanovite materijale, boji zahtjevaju 
bod punjenja velibi pretičab zraba, može 
se, da se za vreme punjenja omogući toj 
veliboj boličini zraba što brži izlaz iz vre
će, ovaj barton odnosno papir 2 prositi 
šavom 7, (fig. 1, 2, 3 i 4) pa se na taj na
čin postizavaju mali otvori 8, 8a. 8b... (fig. 
5, 4, 5) boje tvori taj novi šav. Usljeđ rupa 
3, 3a, 3b i t. d. otpustnog ventila 2 i rupa
8, Sa, Sb, i t. d. na novom šavu 7 broj je 
otvora, broz boje može izlaziti zrab na te
melju novog pronalasba gotovo dvaputa 
veći, nego bod do sada poznatih vreća. 
Usljed svega toga je sigurnost brzine izla- 
ženja zraba bud i bamo veća nego bod 
svih do sada postojećih modela.

Da se i na vrećama sa bočnim uvojima 
postigne što veća mogućnost izlaza zraba 
i usljed toga veća sigurnost vreće, to se 
vreća prema pronalasbu nešto ispod po
prečnog šava 6 providi sa nebolibo rupa
9, 9a, 9b i t. d. (fig. 4a), boje usljed mini
malnog pomaba jednog sloja prema dru
gome omogućuju izlaz zraba, a da ne pro
puštaju materijala.

Uložab od artije sastoji se iz više slojeva, 
čiji su brajevi međusobno za stanoviti bo~ 
mad uzdužno razmabnuti, a slojevi na sta
novitom mjestu poprečno prošiveni (fig. 6).

Gornji sloj 10 ulošba A priljepljen je na 
gornji dio 11 ventila za punjenje B, dob 
su odali slojevi 10a, 10b, 10c i t. d. slo
bodno položeni ispod ventila B za punjenje 
i služe bao protuuteg brtvenim plohama i 
tlabu cijevi za punjenje na sam uložab. Taj 
uložab može biti razmjerno dugačab, jer 
mu protuuteg C (fig. Vlil X i XI) usljed 
šava 12 drži ravnotežu, (fig. VI, VII, VIII i IX).

Prema novom pronalasbu (fig. XI) ulaže

se s gornje strane ispod bartona D, a zi 
među jedne i druge višeslojne stijene pa
pira, paoir E, (fig. IX, X, XI), boji je pro
širen na određenom mjestu šavom 13. 
Ovaj šav 13 ima da služi prema fig, XI 
bonačnom brtvenju izlaza materijala na taj 
način, da šav 12 bod napunjene vreće 
pritište na šav 13, pa je usljed toga ovaj 
stib pamuba na pamub postao elastičniji, 
nego što je bio stib pamuba na papir. Ra
zumljivo je, da pamub na pamub djeluje bao 
idealna i'.rtva, boja je zrabopopusna, a boja 
usljed meboće svoga stiba ne dozvoljuje nt 
najmanjim boličinama materijala, da izađu 
napolje. Ovaj pronalazab može se upotriie- 
biti na svaboj vrsti šivane ili lijepljene više
slojne vreće za pojačanje brtvenja, jer stvara 
bod vreće bez gore označenog ulošba novu 
elastičnu brtvenu plohu.

Patentni zahtevi:
1. Poboljšanje bod ventilnih vreća od 

artije, gde je zračni ventil tvoren od umet
nutog bomada bartona ili jačeg papira na
značeno tim, da je taj barton odnosno 
papir (2) previđen izsječbom (4) do tabove 
dubine (5), da vrh (5) ugla tog izsječba leži 
u poprečnom šavu (ć) ili u bojem drugom 
poprečnom spoju vreće, (fig. I, IV, V).

1. Poboljšanje bod ventilnih vreča od 
artije, gdje je zračni ventil tvoren od umet
nutog bomada bartona ili jačeg papira, 
premi zahtjevu 1, naznačeno tim, da je 
umetnuti barton, odnosno jaapir (2) proši- 
ven šavom (7) tabo, da rupice (8, 8a, 8b) 
toga šava (7) sa rupicama šava (6) s bo
jim je prošivena vreća zatvaraju trougao. 
(fig. I, II, 111 IV, V).

3, Poboljšanje bod ventilnih vreća sa boč
nim uvojima naznačeno tim, da su bočni 
uvoji proviđeni nešto ispod šava (6), bojim 
je prošivena vieća, rupicama (9, 9a, 9b i 
t. d.) (fig. IVa).

4. Poboljšanje bod ventilnih vreća od 
artije, naznačeno tim. da je na upusnom 
ventilu umetnut papir (Ej, boji je radi bo
ljeg brtvenja poprečnog šava (12) na ven- 
tilnom ulošbu (A) prošiven šavom (13) 
(fig. IX, X, XI).
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